

## SADBA BŘEZOVSKÁ

### VELMI RANÉ ODRŮDY

#### MONIKA

Velmi raná konzumní odrůda s vysokým výnosem tržních hlíz v nejranějších termínech předčasných sklizní i při konečné sklizni. Hlízy jsou dlouze oválné, dužnina světle žlutá, odolnost proti napadení virovými chorobami. **Varný typ B**, vhodná pro přímý konzum, loupání.

### RANÉ ODRŮDY

#### ADÉLA

Konzumní odrůda **varného typu B/A**. Vyniká rychlou dynamikou nárůstu hlíz a velmi dobrou stolní hodnotou. Hlízy jsou krátce oválné, odolné proti mech. poškození, netmavne po uvaření, se žlutou slupkou a dužninou. Velmi dobrou konzumní hodnotu si uchovává až do jarních měsíců.

#### BELANA

Raná odrůda pro přímý konzum, **varný typ A/B**. Hlízy jsou oválné, dužnina žlutá. Odolnost proti napadení virovými chorobami, odolnost hlíz proti mech. poškození, vzhledné hlízy, velmi dobrá kvalita konzumu, vhodné pro dlouhodobé skladování.

#### MARTINA

Kvalitní konzumní raná odrůda se středním až vysokým výnosem. **Varný typ B/A**, velmi pevná konzistence hlíz. Vyznačuje se vysokou odolností Y viru, svinutce, středně odolná plísňí bramborové.

#### PRINCESS

Salátová odrůda s velmi vysokým výnosem tržního zboží. Hlízy jsou vysoce odolné strupovitosti, stejnoměrně velké, střední až větší, odolné hnilobám (plísňi i bakteriázám). **Varný typ A/B**, vařené hlízy jsou pevné, excelentní jemné chuti, netmavnoucí dužnina. Odrůda Princess je vhodná pro dlouhodobé skladování.

#### BELLA

Konzumní odrůda určená k přímému konzumu i ke zpracování na hranolky. Hlízy jsou dlouze oválné, vzhledně, s hladkou červenou slupkou a sytě žlutou dužninou. **Varný typ B, B/A**. Jsou odolné vůči aktinobakteriální obecné strupovitosti, hádátku bramborovému a vysoce odolná virovým chorobám, odolná proti plísňí bramboru v natí.

#### RED ANNA

Konzumní odrůda s červenou slupkou, sytě žlutou dužninou, vysokým výnosem velikostně vyrovnaných hlíz a velmi dobrou stolní hodnotou, **varný typ B, B/A**. Odrůda je vysoce odolná viru Y a S, dobře odolná plísňí bramborové, obecné strupovitosti a mechanickému poškození hlíz. Je vhodná pro podzimní a zimní konzum až do jarních měsíců.

#### TERKA

Raná až poloraná odrůda (**varný typ B**). Hlízy jsou krátce oválné se žlutou slupkou a dužninou. Vyznačuje se vysokou odolností proti virovým chorobám, odolností proti rakovině brambor, hádátku bramborovému a aktinomycetové obecné strupovitosti.

### KONZUMNÍ BRAMBORY

#### GALA

Gala je raně zrající vysoce výnosný konzumní brambor s vysokým podílem tržních – tvarově krásných hlíz a tím je předurčena pro praní a balení. Dobrá konzumní kvalita odrůdy zůstává zachována i během skladování. Převážně pevný typ varu – **varný typ B**. Má nepatrný sklon ke zbarvení za syrove, kulaté oválný až oválný tvar hlíz a mléčná očka.

#### FIDELIA

Raná, výnosná, salátová odrůda **varného typu A** a vynikající konzumní hodnotou. Díky svému podlé oválnému tvaru se hlízy perfektně hodí na saláty. Díky její žluté dužnině se tato odrůda doporučuje jak k použití v kuchyni, tak i k výrobě polotovarů. Vyznačuje velmi nízkou náchylnost k poškození a není ani náchylná k černání stonků.

#### SORAYA

Soraya je středně raná konzumní odrůda s vysokým výnosem a převážně pevným varem (**varný typ B**). Díky svému kulatě oválnému až oválnému tvaru s hladkou slupkou a mléčnými očky je vysoce atraktivní, má ale také nejlepší vnitřní hodnoty. Odrůda Soraya má žlutou barvu dužniny a vysokou stabilitu zbarvení, proto se doporučuje jako vysoce kvalitní konzumní brambor, který je obzvláště vhodný pro gastronomii.

V případě zájmu zašlete objednávku na adresu:

**Březovská zemědělská, a.s.**  
**747 44 Březová 107**

#### Kontakt:

Ing. Hellebrand Pavel, tel.: **606 757 634**

Ing. Lichovník Roman, tel.: **602 562 711**

Mareth Josef, tel.: **556 307 027**